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座間市教育委員会４月定例会会議録 

 

１ 開会日時   平成３１年４月１０日（水） 午前９時３０分 

 

２ 場 所   座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員   教育長      木島 弘 

         教育長職務代理者 馬場 悠男     教育委員     鈴木 義範 

         教育委員     小井田 由美子   教育委員     天野 久美 

 

４ 出席職員   教育部長     石川 俊寛     教育総務課長   髙木 力 

         学校教育課長   野澤 慎      保健給食担当課長 福田 進 

         教育指導課長   小川 雅嗣     教育研究所長   江﨑 厚史 

         生涯学習課長   松﨑 佳子     図書館長     石田 恵子 

 

５ 書 記   古川 武夫  中坪 祐貴 

 

６ 案件 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ５ 座間市教育相談員の委嘱について 教育研究所長 ― 

２ ６ 座間市教育研究員の委嘱について 教育研究所長 ― 

３ ７ 座間市教育支援員の委嘱について 教育研究所長 ― 

４ ８ 座間市心理相談員の委嘱について 教育研究所長 ― 

５ ９ 座間市家庭訪問相談員の委嘱について 教育研究所長 ― 

６ １０ 座間市心理判定支援員の委嘱について 教育研究所長 ― 

７ １１ 座間市スクールソーシャルワーカーの委嘱について 教育研究所長 ― 

８ １２ 県費負担教職員の任用について 学校教育課長 ― 

 

教育長   開会に先立ちまして、新体制となりましたので、教育委員会事務局職員の紹介をい

ただきたいと思います。髙木教育総務課長、よろしいでしょうか。お願いいたします。 

 

髙木課長  皆様おはようございます。４月１日付で人事異動がございましたので、紹介をさせ

ていただきたいと思います。まずは、管理職の紹介をいたします。 

      教育部長の石川 俊寛でございます。（よろしくお願いいたします。） 
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      学校教育課長の野澤 慎でございます。（よろしくお願いいたします。） 

      学校教育課保健給食担当課長の福田 進でございます。（よろしくお願いいたしま

す。） 

      教育指導課長の小川 雅嗣でございます。（よろしくお願いいたします。） 

      教育研究所長の江﨑 厚史でございます。（よろしくお願いいたします。） 

      図書館長の石田 恵子でございます。（よろしくお願いいたします。） 

      生涯学習課長の松﨑 佳子でございます。（よろしくお願いいたします。） 

      続きまして、委員会の事務局を担当します職員の紹介をさせていただきます。 

      教育総務課庶務経理係長の古川 武夫でございます。（よろしくお願いいたします。） 

      続きまして、同じく庶務経理係の中坪 祐貴でございます。（よろしくお願いいたし

ます。） 

      最後になりましたが、教育総務課長の髙木 力でございます。よろしくお願いいた

します。 

      以上、新体制となりますので、今年度も１年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

教育長   ありがとうございました。それでは４月定例会を開会したいと思います。 

      お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   それでは、会期は４月１０日今日一日といたします。 

      次に、教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に馬場委

員と小井田委員を指名いたします。お願いいたします。 

      それでは教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過報告として、いくつかの

行事についてはその詳細をお伝えします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

教育長   ３月２７日（水）事後調整会議、教育長出席です。 

      ３月２７日（水）定例教育委員会、教育長出席です。 

      ３月２９日（金）辞令交付式、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、小井田委員、

天野委員出席です。 

      ３月３０日（土）郷土講演会があり、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、天野

委員が出席をいたしました。当日は慶應義塾大学の安藤教授を講師にお迎えして、「戦

争遺跡研究の進め方－高座海軍工廠芹沢地下壕から考える－」というテーマでご講演
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をいただきました。市民の方々とともに、戦争や郷土について、より深く考える機会

となりました。 

      ３月３１日（日）第２２回座間市少女マーチングバンド定期演奏会があり、教育長

が出席をいたしました。演奏会の中では後半の部分で、昨年度の全国大会においても

大きな活躍をしてくれた中学３年生の引退セレモニーが行われました。一人ひとりの

ソロ演奏や演技、スピーチをする姿には大変感動いたしました。 

      ４月１日（月）辞令交付式、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、小井田委員、

天野委員に出席をいただきました。 

      ４月７日（日）第４３回春季学童軟式野球大会の開会式が市民球場で行われました。

教育長が出席です。 

      ４月７日（日）ボーイスカウト座間第３団、この座間第３団というのは、「３つ」と

いうイメージがあるのですが、実は第１団、第２団は既になく、座間市にはこの第３

団しかボーイスカウトはないそうです。この入隊式・上進式が行われました。教育長

が出席いたしました。これについて話しますと、入隊をしたのが小学校１年生なので

すが、２名しか入隊をしないという状態で、なかなか子どもが集まってくれないとい

う問題がある、というお話を聞きました。 

      ４月８日（月）定例校長会議、教育長出席です。 

      ４月９日（火）初任者研修、今年の初任者は小学校が１２名、中学校が６名、計１

８名という形での初任者研修を行いました。教育長が出席をいたしました。 

      以上です。ただいまの経過報告についてご意見、ご質問等ございませんか。 

 

教育長   よろしいでしょうか。それでは、以上で経過報告を終わります。 

      本日、議案事項、協議事項はございません。報告事項に移ります。 

      お諮りいたします。報告第５号「座間市教育相談員の委嘱について」から報告第１

２号「県費負担教職員の任用について」は人事に関する案件ですので、非公開にした

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議なしと認め、当案件は非公開といたします。 

 

      （報告第５号「座間市教育相談員の委嘱について」から報告第１２号「県費負担教

職員の任用について」までは非公開） 

 

教育長   本日の報告事項は以上です。 
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      その他、委員会の中で取り上げたいことはございますか。 

 

教育長   よろしいでしょうか。それでは、次回の定例会は平成３１年５月８日（水）午前９

時３０分から教育委員会室で開催します。 

      以上で４月定例教育委員会を閉じさせていただきます。 

（午前１０時０５分閉会） 


